

向牙买加人民道歉 博尔特真心悔改

近日,男子百米世界纪录保持者、牙买加飞人博尔特自曝儿时吸食大麻,他还表示这在牙买加很普遍。之后,飞人受到各方批评。北京时间14日,他向牙买加全国人民道歉。

上周,博尔特在柏林接受采访时承认,自己在儿时曾经吸食大麻。他透露:“在牙买加,当还是个孩子时,每个人都吸食大麻,包括我在内,不过我那时候确实还太小。”言论一出,便在国内引起了轩然大波。

迫于各方压力,14日博尔特发表了道歉声明。他在声明中说:“我对自己说过在牙买加所有年轻人都吸食大麻的言论表示后悔,我要向全国人民表示道歉。”

声明还说,虽然博尔特承认儿时吸食过大麻,但成为运动员后,他从来没有再吸过。博尔特表示,今后他愿意在反兴奋剂方面做出努力。“我很愿意敦促那些明星运动员远离任何形式的违禁药物。一旦服用,你所取得的成绩将没有任何价值。” (陈嘉堃)

不惧拉锯战 彭帅、晏紫晋级 WTA巡回赛次轮

北京时间昨晨,总奖金100万美元的WTA巡回赛家庭生活圈杯展开双打首轮较量。在刚刚结束的比赛中,中国姑娘彭帅、晏紫以6比3、4比6、11比9力克金久慈、库德里夫塞娃,晋级女双第二轮。

本周彭帅和晏紫搭档,以3号种子的身份参加家庭生活圈杯的角逐。首轮比赛,中国姑娘的对手是华裔美国姑娘金久慈和俄罗斯选手库德里夫塞娃组成的跨国组合。比赛开始,配合更为娴熟的组合占据上风,彭帅、晏紫凭借盘末的关键破发力

压对手,以6比3先下一城。随后,金久慈、库德里夫塞娃凭借关键破发扳回一盘。最后一盘,对阵双方展开拉锯战。关键时刻,彭帅、晏紫顶住压力,在8比9落后的情况下顽强挽救赛点,并以11比9逆转对手,如愿晋级第二轮。

尽管在双打比赛中晋级次轮,但在女单赛场上,晏紫依然没走出不胜怪圈。首轮比赛中,晏紫以两个2比6不敌世界排名第73位的奥地利人梅耶尔。晏紫在迪拜公开赛首轮出局之后,已经连续在4站比赛中不胜。(刘晓星)

奥巴马致信国际足联 助美国申办世界杯

新华社华盛顿4月14日电 近年来大型体育赛事的申办竞争愈加激烈,各国政要也不遗余力地出面争取大赛主办权。席卷美国的金融危机似乎没有耗尽美国总统奥巴马的精力,他近日致信国际足联主席布拉特,为美国申办2018年或2022年的世界杯足球赛。

美国足协14日公布了奥巴马致函国际足联的部分内容,信函中说:“当我还是孩子的时候,我在雅加达的土路上踢足球。现在作为一个父亲,我从女儿们在芝加哥参加的足球比赛中看到了同样的精神,球场上的队员和板凳上的

队员团结一致。足球的确是世界性运动,世界杯可以促进全球的友好竞争和交流。申办世界杯不仅仅是举办体育比赛这么简单,这其中包括美国邀请世界各地的人相聚于此,共同欢庆我们共同的希望和梦想。”

国际足联将于2010年12月决定2018年和2022年的世界杯举办地。目前,2018年世界杯有两个申办热门,分别是英格兰以及打算联手办赛的西班牙和葡萄牙;美国则是2022年世界杯举办地的热门候选。美国曾于1994年首次举办世界杯,全部52场比赛共吸引了359万人到场观赛。

孙祥受伤可能缺席本赛季

在4月11日奥地利维也纳客场挑战里德队的奥甲比赛中,孙祥首发上场,但是由于腿伤的缘故,只踢了13分钟便主动向主教练达克斯巴赫要求换人休息。

赛后,维也纳媒体普遍十分担心孙祥的伤势。北京时间13日晚,奥地利维也纳官网刊出消息报道孙祥的伤情。官网表示,孙祥在伤愈复出之后再次受伤,这次他很可能进行长时间的休息,最早也要到赛季结束前才能出场。

在接受国内网站的采访时,孙祥却并没有这么悲观,他表示,自己的伤势目前还

不能完全确定,要等这两天复活节假期以后再到队医处进行更加详细的检查才能得知。

可以确定的是,孙祥再次受伤之后,主教练达克斯巴赫将不会再冒险启用孙祥,而是肯定要等到他彻底伤愈之后。本周末奥地利维也纳主场迎战卡芬堡的比赛,孙祥将肯定缺席。而下周中,奥地利维也纳将进行奥地利杯的半决赛,对球队来说,能否获得下赛季的一个联盟杯资格,奥地利杯至关重要。缺席这场关键的比赛,对孙祥来说肯定是个遗憾。(信时)

NBA常规赛: 湖人收官战轻取爵士

新华社华盛顿4月14日电 14日洛杉矶湖人队尽管未尽全力,依然在主场以125:112轻取犹他爵士队,以主场六连胜的战绩结束了本赛季的常规赛比赛。

爵士也结束了常规赛赛程,确定了西部第八的排名。中国球迷最关注的火箭队铁定将在季后赛首轮避开老冤家爵士。湖人队科比本场仅出战

26分钟,得到16分。几乎整个下半场科比都轻松地坐在场下欣赏着队友们的表演。湖人中锋拜纳姆得到了全队最高的22分,保罗·加索尔也有20分、9个篮板入账。德隆·威廉姆斯为爵士队拿到了全场最高的25分和13次助攻,俄罗斯人基里连科也贡献了20分。不过,早已锁定西部头名的湖人队整体实力更胜一筹,出场的

11名球员全部有得分,全队的总助攻次数也达到39次,比对手多了12次。

在即将开始的季后赛首轮中,湖人队还将继续迎战爵士队。

分列东部第四、第五位的亚特兰大老鹰队与迈阿密热火队之间的比赛同样是一场季后赛首轮的预演。尽管2008年状元秀比斯利得到23分和18个篮板的两双成

绩,但是缺少了“闪电侠”韦德的热火队还是在客场以79:81负于对手。

另一场比赛中,上赛季总冠军凯尔特人队客场100:98击败76人队。“绿衫军”三巨头中,加内继续特缺阵,雷·阿伦12日比赛后被停赛一场,皮尔斯成为球队获胜的最大功臣,他得到全场最高的31分。76人主将伊古达拉得到25分。



CBA 半决赛

◀ 4月15日,在CBA联赛半决赛第二场比赛中,新疆广汇队主场以100比80战胜江苏德玛斯特队。新华社记者 沙达提 摄

▶ 4月15日,在CBA联赛半决赛第二场比赛中,广东东莞银行队主场以134比75战胜东莞马可波罗队,取得两连胜。新华社记者 卢汉欣 摄



西部季后赛种子走势分析

新华社华盛顿4月14日电 (记者 梁金雄) 参加本赛季NBA季后赛东西部两个联盟的十六强已“名花有主”,可竞争激烈的西部除头号种子的位子除由湖人队稳坐外,其它7个种子位至今变幻莫测,只有等到常规赛谢幕那一晚方有定论。

巧合的是,NBA在赛季初编赛程时绝没预见到,晋级西部季后赛的8支队伍竟会在常规赛收官之战中捉对厮杀,即:湖人对爵士、掘金对开拓者、火箭对小牛、马刺对黄蜂。目前,除湖人已稳坐头号把交椅外,其它7支球队

间胜负十分接近,因此最后一战对西部季后赛种子排位起着牵一发而动全身的作用。

先说中国球迷关注的火箭。最理想的情况下火箭能排到第二位,最不走运会跌到第五。火箭要想当二号种子,条件只有一个,那就是自己要赢且掘金输;当三号种子,火箭赢、掘金赢,或马刺和开拓者皆输;当四号种子,火箭输、马刺赢和开拓者输,或者火箭输、马刺输而开拓者赢;当五号种子,马刺和开拓者全赢而自己输。

相对而言,掘金面对的

局面较简单,赢则第二,输且火箭赢则第三。而马刺只有指望火箭输自己赢才会当上三号种子,只要火箭赢,他们即便赢也只好盼开拓者输才能进入四号种子位,当然如果他们输而火箭和开拓者赢,那么马刺会排第五。时隔6年再度晋级季后赛的开拓者,要期待火箭和马刺都输而自己赢才能当三号种子,出现其他结果时他们只会排在第四或第五号位。

而黄蜂、小牛和爵士只能在西部第六到第八号种子位中争取最好的位次了。黄蜂要当六号种子只有赢且小牛和爵士输,如自己输两个

对手赢他们就要落到第八,如黄蜂赢且小牛和爵士中有一个输,他们则排第七。小牛当六号种子的条件只有一个,那就是自己赢黄蜂输。爵士当六号种子难度更大,自己要赢还要盼黄蜂和小牛两队都输。

相对于西部,东部联盟各队之间胜负差别较大,目前除了公牛队和76人队要为第六和第七号种子比高低外,其他6个种子位已经落位,即头号种子骑士、凯尔特人、魔术、老鹰、热火和第八号种子活塞队。

本赛季季后赛将于今日全面展开。

小郭挂帅 姚明看好

14日火箭和黄蜂比赛之前,姚明被问到国家队选帅的话题,他直言自己非常看好郭士强:“郭士强是一个非常上进心的教练,他会在这个位子上证明自己。”

此前在有关中国男篮新任主教练的人选当中,郭士强和李春江、宫鲁鸣等人都是热门人选,而郭士强则被认为更受篮协乃至总局领导青睐,他也得到了前任男篮主教练尤纳斯的支持,后者在离开中

国前曾力荐郭士强接班。

现在郭士强的后盾又多了一个重量级人物,那就是中国男篮的核心姚明。“过去很长时间,大家对郭士强打球都有很多诟病,说他这个不好那个不好。”在姚明看来,郭士强非常有上进心,无论是当队员还是教练,“其实他打球非常努力,当教练这几年也很愿意去接受新鲜事物,在与尤纳斯共事的那段时间,他们合作得很好,他也很虚心地去充实自己,所以我认为他是一个很有上进心的教练。”

姚明认为,郭士强是个人品很正的人,如果他成为国家队主教练的话,一定能拿出让大家信服的东西来:“可能有人认为他难以服众。但这个‘服众’,也不是说任命了,头上有‘主教练’三个字就能服众的。如果郭士强成为国家队教练,他会在这个位子上证明自己、赢得信任,他会用时间来改变大家的看法。” (李元春)

促进成功率 现金来奖励

为提高队员试举成功率,本次全国举重锦标赛组委会特意给出了特殊奖励政策——成功率达到百分之百的都将获得现金奖励。

比赛共设8个级别,对于56公斤到85公斤的中小级别,如果能取得百分之百的成功率,将给予5000元奖励;对于中国举重鼓励发展的94公斤、105公斤和105公斤以上3个大级别,试举获百分之百成功率的将有万元奖励。组委会强调,要以3个大级别为突破口,实现好成绩。(毛焜磊)